

Вырезка из газеты
КРАСНОЕ ЗНАМЯ

16 ОКТ 1983

г. Томск

з. 1387

УЗБЕКСКОЕ СПАСИБО СИБИРЯКАМ

На следующей неделе откроет свой 26-й сезон Томский театр оперетты. Позади — гастроль по солнечному Узбекистану. Свои спектакли томичи показывали зрителям Ташкента, недавно отметившего свое 2000-летие, зрителям древних городов Самарканда и Бухары. Выезжал коллектив и в новый промышленный центр Навои.

Незабываемы творческие встречи на древней земле Востока — с авиастроителями, работниками других промышленных предприятий, медицинскими работниками, студентами, школьниками, с советскими воинами. За три месяца гастролей театр дал в Средней Азии 129 спектаклей, на которых побывали 73 тысячи любителей оперетты.

За участие в эстетическом воспитании трудящихся братской республики и высокое мастерство коллектив удостоен Почетной грамоты Президиума Верховного Совета Узбекской ССР, почетных грамот Бухарского и Самаркандского обкомов КП Узбекистана.

Л. ГОРБУНОВА,
помощник главного режиссера Томского театра оперетты.